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ООО «ДОКА»

Санкт-Петербург, Мурманское шоссе, 2

тел. +7 911 921 05 77 
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БАНЯ ИЗ ПРОФИЛИРОВАННОГО БРУСА  150х150мм.  (135 х135мм), трёх   фронтонная, полутораэтажная, с  кровлей из ондулина. 
(вариант ББ - 27)                                                                                                                                      

Длина  6 м.

Ширина  6 м.

Площадь застройки 33 кв.м.

Фундамент: Строительство этой бани, выполнено на уже готовом фундаменте заказчика.
Обвяз сруба: Обвязка из не строганного бруса 150 х150см, обрабатывается битумной мастикой или другим соответствующим антисептиком. Между столбом фундамента и обвязочным брусом, прокладывается гидроизоляция (Рубероид). 

Половые лаги 1го и 2го этажа. Обрезная доска 40 х150 мм, устанавливается и крепится по обвязке с шагом 60 см.

Черновой пол: Обрезная доска 22 - 25 мм монтируем по черепным брускам, черепной брусок, монтируется к нижней части половой лаги.

Капитальные стены: Профилированный брус 135 х 135мм, угловые  соединения венцов, собираются в шип (теплый угол), для крепления венцов между собой, используется круглый берёзовый нагель. Между венцами прокладывается уплотнитель,  (льноджутовое полотно). Для того что бы исключить зависание венцов при усадке сруба, нагель притапливается на 1.5 х 2.0 см.
Перегородки:  первый этаж, профилированный брус 0.92 х135мм. Второй этаж - перегородки каркасные  из  обрезной  доски 40 х100мм.
Стропильная система:   Выполняется из обрезной доски  40 х150мм. Стропильная ферма  устанавливается  и крепится  на срубе с шагом 60см, на стропила настилается обрешетка  из обрезной доски с шагом 15 х 20 см. Под обрешетку настилается влагозащитная плёнка (Изоспан - А или аналог). Высота фронтона по коньку 3 м 40 см. Ширина поднебесников 45см.
КРОВЛЯ: (Ондулин) – коричневый. 
Внутренняя отделка 1го этажа:  Устройство полов  -  по черновому полу, настилается плёнка Изоспан – А (или аналог),  затем утепление 100 мм (Урса), далее плёнка Изоспан – В (или аналог), затем настилается шпунтованная доска 35 мм, причём с учётом возможной перетяжки, на саморез крепится, только каждая пятая доска. В душевом отделении  полы   утепляются по всему периметру отделения керамзитом, и устанавливается душевой поддон. Потолок душевого отделения   обшивается сухой - евро вагонкой класса (А) и (В). В комнате отдыха вагонкой подшивается только потолок, стены не обшиваются. Парная по всей площади, закрывается   фольгой и обшивается осиновой вагонкой класса (В) и оборудуется вентиляционной отдушиной. Затем парная оборудуется осиновыми полками, ширина верхней  скамьи полка 60 см.   Высота внутри помещения от пола до потока 2.2м.
 Печь:   Устанавливается печь (Ермак – Элит 12 куб.) c  выносным баком для воды 50 л (из нержавейки) трубы (Сэндвич), устанавливаются через кровлю. При установке печи, в целях пожарной безопасности, применяется Роквул - Базальт. 

Окна: 5шт. Стеклопакет в деревянной раме размер 1,0 -1.2 м в комплекте с фурнитурой. Количество 4 шт.0.5 х 0.5м -1шт. отделываются обналичкой.
Двери: 5шт. Филенчатые межкомнатные в комплекте с фурнитурой, из хвойных пород древесины размер по дверному полотну 0.8 – 2.0 м . 2 шт. Осиновая дверь   - 1шт. отделываются обналичкой.

Входная и балконная дверь металлическая,  производство Россия, в комплекте с замком и фурнитурой. 2 шт. 

В оконных и дверных проёмах  первого этажа устанавливаются ройки.
Мансарда: полезная площадь 31.5 кв.м. Выполняется по каркасной технологии из обрезной доски 40 х100 мм с применением металлической крепёжной планки. Стены поднимаются на 1м20см. и обшиваются блок – Хаусом (28 х145мм) с внешней стороны, фронтоны так же  обшиваются  блок – Хаусом (28 х145мм) с внешней стороны. Внутренние помещения, потолок подшивается сухой вагонкой хвойных пород класса (А) и (В). 12 -17 мм. Внутренние  стены (1.2м), перегородка и фронтоны  второго этажа отделываются имитацией бруса (20 х145мм). Потолок и наклонная  стропильная часть зашивается вагонкой. Утепление второго этажа по кровле и стенам 100 мм (Парок) – или аналог.  Полы из сухой, шпунтованной доски 35 - 36мм, пол  мансарды утепляется минеральной ватой (Урса) -100мм (или аналог). Высота  второго этажа от пола до потолка 2.2м. Стыки и соединения закрываются фигурным  плинтусом и нащельником.
Лестница:  выполняется из сухой древесины хвойных пород. Ступени обрезная, строганная доска 50 х 280мм, лестничная тетива 50 х 200мм, перила перильный брус, стандартная ширина 1м, по всей лестнице устанавливаются резные балясины. 
Терраса: 1.5 х 4.5м под общей кровлей с резными балясинами и ступенями при входе. Основные, опорно - несущие столбы на анкерах, выполняются из строганного, не шлифованного бруса 100 х100 мм.  Перила, перильный брус. Полы на террасе, из строганной  доски -  которая застилается с необходимыми, технологическими зазорами, 0,5 х 0.7 мм. Для того что бы избежать нежелательных вспучиваний при воздействии внешней среды, стыки и соединения закрываются фигурным плинтусом и нащельником.

Балкон: 1.5 х 3 м. под общей кровлей с резными балясинами. Полы не утепляются. На половые лаги, установленные под наклоном, настилается  плита ОСБ – 9 мм, далее гидроизоляция (Техно - Николь), затем брусок контр- обрешетки и полы из шпунтованной доски 36мм. В нижней части устанавливается металлическая планка (Капельник). Перила -  перильный брус. Стыки и соединения закрываются фигурным плинтусом.

 Стоимость проекта – 685 000 руб. (без фундамента)

Стоимость свайно – винтового фундамента – 33 000 руб.

В стоимость включена доставка на расстояние 50 км от КАД.

ДАЛЕЕ

НАШИ ВОЗМОЖНОСТИ 

1) Строим под ключ и поэтапно. 

2) Подготовим Вашу строительную площадку, выровняем, очистим от снега и мусора и.т.д.

3) Разметим и смонтируем следующие типы фундамента, свайно-винтовой, ленточный, опорно-столбчатый из цементных блоков 20x20x40 мм. Свяжем оголовки свай металлическим швеллером, приварим продольные крепления из мет. уголка под крепеж декоративного материала. Утеплим подвал.

4) Изменим размеры поперечного сечения бруса.

5) Соберем сруб, с применением деревянного, берёзового  нагеля.

6) Изменим расположение, количество и размер окон, дверей, перегородок (конечно если это не вредит прочности всей конструкции).

7) Увеличим или уменьшим размер поперечного сечения утеплителя.

8) Увеличим высоту конька, соберем фронтоны из бруса.

9) Изменим размер террасы, заменим  на другую каркасную пристройку (закрытую веранду).

10) По Вашему желанию заменим элементы отделки и столярки на другие.

11) Предложим другие варианты кровли, оцинкованный  гофра - лист, проф-лист, металлочерепица, мягкая кровля, все работы выполним по существующим технологиям,  которые  необходимы для данных типов кровли.

12) Инженерные коммуникации (водоснабжение, тепло, электричество)

13) Оборудуем душевое отделение специальным, водоприёмным корытом, по всему периметру помещения, утеплим пол керамзитом.

14) Установим любую, другую печь, если характеристики соответствуют данному типу строения.

15) Выедем на Ваш участок для осмотра и определения возможности доставки бани в готовом виде.

       Изменение характеристик бани и комплектации , выполнение других работ повлияет на её конечную стоимость как в большую так и меньшую сторону. Информацию Вы получите на нашем сайте или непосредственно у менеджеров по продажам по телефонам 

(911) 921- 05 - 77  или 370 - 32- 30.
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