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ООО «ДОКА»

Санкт-Петербург, Мурманское шоссе, 2

тел. +7 911 921 05 77 


 Загородная баня из бруса под ключ.
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Площадь  застройки  - 16кв.м. 
Ширина  - 4 м.

Длина  -  4 м.

Высота  – 2.2 м.

 Фундамент: Опорно - столбчатый.  Из цементных блоков 20х20х40мм.  Опорных точек 9шт. Количество блоков  18шт.

Основание сруба: (обвяз)    выполняется  из  бруса 100 х150 мм, плюс  дополнительный  венец,  брус  150 х150 мм.  Перед  монтажом,  обвяз  обрабатывается   битумной  мастикой,  либо  другим соответствующим антисептиком. Между  опорным  столбом  фундамента, и брусом обвязки,  прокладывается  слой  гидроизоляции  (Рубероид).

Половые лаги:  Выполняются  из  обрезной  доски   40 х150, разносятся  по  обвязке с шагом 70-80см.  К нижней части половой  лаги  крепится  череповой  брусок.

Черновой пол. Выполняется  из обрезной доски толщиной 22 х 25 мм. Торцуется  по размеру и укладывается  на  череповые бруски, между  половыми  лагами. (Черновой пол и половые лаги обрабатываются антисептиком) 

Капитальные стены бани и перегородки:  Выполняются  из  профилированного бруса  100х150(После станочной  обработки  92 х135мм.). Угловые  соединения  венцов  собираются  (в тёплый угол). Между собой  венцы  крепятся  на металлический  нагель (Гвоздь). Количество  венцов 16шт. В качестве  уплотнения  используется, льняная  лента (Джут).  
Стропильная система брусовой бани:  Выполняется  из  обрезной  доски 40х100мм. Стропильные  фермы  разносятся  и крепятся  по верхней  части  сруба  с шагом  70-80см.  Верхняя, наклонная  часть стропильной  фермы,  по всей  площади  кровли,  застилается  ветро -  влагозащитным полотном. Затем  контр обрешетка из бруска 40х50мм. Далее  следует  обрешетка из  доски  толщиной 22х25мм. Ширина  поднебесников  и карнизов   25см. Высота  фронтона от верхнего  бруса  сруба до конька  кровли  в 1.2м.  (С тыльной  стороны  во фронтоне, выполняется  дверь  на чердак  60х80см.)     
Кровля:   Металлочерепица (Цвет вишня).
Внутренняя отделка бани:  Для  утепления  пола  и потолка  применяется,  минеральная  вата  «Изовер»  или аналог. Пароизоляция  «Андутис» или аналог.  Толщина  утепления 100мм.    Для настила  полов,  используется  шпунтованная  доска  36мм. Причём  на  саморез  крепится  только  каждая пятая  доска (Учитывается  возможная  перетяжка  полов). Для  потолков  используется  сухая  евро - вагонка  класса «В».   Потолок,  комнаты отдыха и душевой  обшиваются сухой евро - вагонкой.  Парная по всей площади, закрывается   фольгой и обшивается осиновой вагонкой. Парная оборудуется осиновыми полками, ширина верхней  скамьи полка 60см.  Нижний полок,  ширина 40см.  Длина полков 1.8 м.  В душевом отделении делается наклонный пол и утепляется керамзитом.  Стыки   и   соединения  стен,  пола,  потолка   закрываются  фигурным  плинтусом  и  нащельником. 
Печь.   Ермак «Элит», с выносным баком 50л. для воды, и   трубами (Сэндвич),  вывод через кровлю. 
Терраса бани:  Под  общей  кровлей.  По  внешнему  периметру  террасы устанавливаются  плоские,  резные балясины.  Опорные перила  выполняются  из  строганной, нешлифованной  доски  40 х100мм. Для полов  террасы  используется  строганная, нешлифованная  доска  40 х100мм.  Для  того  что бы исключить  деформацию доски от воздействия осадков,  доска  прибивается  с зазором  3 -5мм. Опорные, несущие  столбы  из  простроганного  бруса  100  х100мм.  При входе на террасу  устанавливаются  ступени.    

Окна бани:    Двойного остекления.  (С фурнитурой). Размер 0.8 х 0.8м. – 1шт. 0.4 х 0.4м – 1шт. 0.3 х 0.3м. – 1 шт.  обносятся прямым  наличником.  

Двери бани:  Входная металлическая 0.8 х 2м. -  1шт. Банные клиновые 0.7 х 1.8м. - 2шт. (в парилку желательно - осиновая). Устанавливаются  с  фурнитурой и обносятся  прямым  наличником. Размер  по полотну  0.8  х 2.0м. 

 Окончательная стоимость проекта – 257 000 руб. 
В стоимость включена доставка на расстояние 50 км от КАД.
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